

జీర్ణకోశ, లివర్ వ్యాధులకు ఆధునిక చికిత్సలు

- 15న సిఎంచే హరిజీ హాస్పిటల్స్ ప్రారంభం

- పైజ్లోస్మాన్ ద్వారా కేవలం 2 నిమిషాల్లో నిర్ధారణ - అందుబాటులో అత్యాధునిక వైద్య పరికరాలు

- ప్రముఖ గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజిస్ట్ డాక్టర్ నాగభైరవ తిరుమల రావు

ప్రజాశక్తి - హైద్రాబాద్

అంతర్జాతీయంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన ఆధునిక చికిత్సలతో ప్రాణాంతకమైన జీర్ణకోశ, లివర్ వ్యాధులను నయం చేయవచ్చని ప్రముఖ గ్యాస్ట్రోఎంటరాలజిస్ట్ డాక్టర్ నాగభైరవ తిరుమల రావు తెలియజేశారు. సోమవారం నగరంలోని మొఘల్ రాజపురంలోని మేనర్ ఫుడ్ ప్లాజాలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వైద్యుడిగా తన 20 సంవత్సరాల వైద్య వృత్తిలో చూసిన వేలాది కేసుల్లో వ్యాధి నిర్ధారణ బాప్యంతో జీర్ణకోశ, లివర్ వ్యాధులు ప్రాణాంతకంగా మారుతున్నాయని చెప్పారు. పైజ్లోస్ మాడా అందువలన అధ్యునియమైన శక్తి శరీర వ్యవస్థలో దాగి ఉందని, దీని కోసమే అంతర్జాతీయంగా నిరంతరంగా ప్రయోగాలు, అవిష్కరణలు ఆరుగురున్నాయని తెలిపారు. శరీరానికి శక్తిని అందించే ఆహారాన్ని శరీర తత్వానికి అవసరమైన విధంగా మార్పులు చేసి అందుచేడంలో జీర్ణాశయం, కాలేయం, క్లోమం ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తాయన్నారు. వీటి పనితీరు సక్రమంగా అరగాలంటే దురలవాట్లకు దూరంగా ఉండటం, ఆరోగ్యకరమైన ఆహారపు ఆలవాట్లు, నిత్య వ్యాయామం, మితాహారం ఎక్కువసార్లు తీసుకోవడం,

సరైన విశ్రాంతి తదితరల ఆరోగ్య సూత్రాలను పాటించాలన్నారు. కానీ ఇటువంటి ఆరోగ్య సూత్రాలను పాటించబోవడం వలన, పుట్టుకలో అస్సవాహిత, యానవలు మూసుకుపోయి ఉండటం, పైత్యవాళు లెకపోవడం, మానసిక ఒత్తిడి, యాసిడ్ బ్రాగడం, ఫ్లూబిన, కుళ్లిన ఆహార పదార్థాలను తీసుకోవడం వలన జీర్ణకోశ, లివర్, ప్రేగుల పనితీరు అస్థవ్యస్థమై కాన్సర్స్, అల్సర్స్, రక్తపు వాంతులు, రక్తం గడ్డకట్టే శక్తిని కోల్పోవడం తదితర ప్రాణాంతక వ్యాధులు సోకుతాయని తెలిపారు.

భారత దేశంలోనే మూడవ అనువృత్తి హరిజీ హాస్పిటల్స్..

శరీరంలో జీర్ణకోశం, లివర్, ప్రేగుల పనితీరుపై అనుమానం కలిగినపుడు తక్షణమే నిపుణుడైన వైద్యుడిని సంప్రదించి వ్యాధి నిర్ధారణ చేసుకొని, తగిన చికిత్సలు పొందితే ప్రాణాంతక క్యాన్సర్స్ కు దూరంగా ఉండవచ్చని డాక్టర్ తిరుమల రావు తెలియజేశారు. ఈ నేపథ్యంలో కేవలం రెండు నిమిషాల్లో వ్యాధి నిర్ధారణ చేసి, అవసరమైన చికిత్సలను అందించే అంతర్జాతీయంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన ఆధునిక వైద్య పరికరాలు, చికిత్సలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని చెప్పారు. నగరంలోని పుష్ప హోటల్ సమీపంలో ఇఫాన్ టెక్నాలజీతో కూడిన



అనువృత్తి హరిజీ అవిష్కరణ వైద్యులు

ఇటువంటి ఆధునిక పరికరాలతో 50 పవకల హరిజీ హాస్పిటల్స్ కు ఈ నెల 15న ముఖ్యమంత్రి కంప్రభాషణ నాయుడు ప్రారంభిస్తున్నారని తెలిపారు. జీర్ణకోశ, లివర్ వ్యాధులకు చికిత్సలను అందించే బ్లూ లేజర్ ఇమేజింగ్ టెక్నాలజీ, ఎల్సీఐ టెక్నాలజీ, ఎస్బీఐ టెక్నాలజీతో కూడిన బియాస్కోప్ ఎండోస్కోపీ, సూక్ష్మజీవి రహిత ఎండోస్కోపీ రీ ప్రొసెసర్, ఎండోస్కోపీ అబ్లాషన్, కొలనోస్కోపీ, డబుల్ బియాస్ ఎండోస్కోపీ, క్యాప్సూల్ ఎండోస్కోపీ, లివర్ పైజ్లోస్మాన్ తదితర అధునిక టెక్నాలజీ కూడిన వైద్య పరికరాలతో హరిజీ హాస్పిటల్స్ ప్రారంభిస్తున్నామని చెప్పారు. ఇటువంటి ఆధునిక పరికరాలు గల అనువృత్తులు దేశ వ్యాప్తంగా మైసూర్, నాగపూర్ లో ఉన్నాయని, సవ్యాంధ్ర ప్రజాధానిలో ప్రారంభిస్తున్న హరిజీ హాస్పిటల్స్ దేశంలోనే మూడవదని తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో డాక్టర్ జి.గోపికృష్ణ, డాక్టర్ ఎస్. మసుకొపెట్, డాక్టర్ రాంప్రకాష్ గుర్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రేపు విజయవాడలో హరిణి హాస్పిటల్ ప్రారంభం

లబ్చీపేట(విజయవాడతూర్పు): జీర్ణకోశ వ్యాధులకు సంబంధించి అత్యాధునిక పరికరాలతో రూపుదిద్దుకున్న హరిణి హాస్పిటల్స్ను బుధవారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్ చంద్రబాబు ప్రారంభిస్తారని ఆస్పత్రి అధినేత, గ్యాస్ట్రో ఎంట్రాలజిస్ట్ డాక్టర్ ఎన్ తిరుమలరావు చెప్పారు. నగరంలోని ఓ హోటల్లో సోమవారం నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జీర్ణకోశ వ్యాధులకు సంబంధించి రెండు దశాబ్దాలుగా సేవలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 50 పడకలతో అత్యాధునిక పరికరాలైన బ్లూలేజర్ ఇమేజింగ్ టెక్నాలజీ, ఎల్సీఐ టెక్నాలజీ, ఎన్బీఐ టెక్నాలజీతో కూడిన అడ్వాన్స్డ్ ఎండోస్కోపీ, సూక్ష్మజీవి రహిత ఎండోస్కోపీ, రీ ప్రాసెసర్, ఎండోస్కోపీ అల్ట్రాసౌండ్ వంటి అనేక పరికరాలు అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చినట్లు



మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ తిరుమలరావు, పక్కన గోపికృష్ణ, రాంప్రకాష్

తెలిపారు. శరీరంలో జీర్ణకోశం, లివర్, ప్రేగుల పనితీరుపై అనుమానం కలిగిన వెంటనే నిపుణులైన వైద్యులను సంప్రదించి వ్యాధి నిర్ధారణ చేసుకోవాలని సూచించారు. తగిన చికిత్సలు పొందడం ద్వారా ప్రాణాంతక క్యాన్సర్కు దూరంగా ఉండవచ్చునని సూచించారు. సమావేశంలో డాక్టర్ జే గోపికృష్ణ, డాక్టర్ ఎన్ మనుకౌషిక్, డాక్టర్ రాంప్రకాష్ పాల్గొన్నారు.





జపాన్ టెక్నాలజీతో గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజి హాస్పిటల్ - రేపు సీఎం చంద్రబాబు ప్రారంభోత్సవం

విజయవాడ : నగరంలోని పుష్పా హిటల్ సమీపంలో జపాన్ టెక్నాలజీతో కూడిన అధునిక పరికరాలతో 50 పడకల హరిడీ హాస్పిటల్స్ను ఈనెల 15న కుఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రారంభిస్తున్నారని ప్రముఖ గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజిస్ట్ డాక్టర్ నాగభైరవ తిరుమల రావు తెలిపారు. జీర్ణకోశ, లివర్ వ్యాధులకు చికిత్సలను అందించే బిల్డ్ లెజర్ షుటింగ్ టెక్నాలజీ, ఎల్సీఐ టెక్నాలజీ, ఎస్వీఐ టెక్నాలజీతో కూడిన అడ్వాన్స్డ్ ఎండోస్కోపీ, సూక్ష్మదర్శిత ఎండోస్కోపీ రీ ప్రాసెసర్, ఎండోస్కోపీ బ్రాస్కోపిండ్,

కోలనోస్కోపీ, దబల్ టెయిన్ ఎండోస్కోపీ, క్యాప్సుల్ ఎండోస్కోపీ, లివర్ ఫైబ్రోస్కోపీ తదితర అధునిక టెక్నాలజీ కూడిన వైద్య పరికరాలతో హరిడీ హాస్పిటల్స్ను ప్రారంభిస్తున్నామని చెప్పారు. ఇటుమంది అధునిక పరికరాలు గల అనుచిత్రాలు రేక వ్యాప్తం పైసూర్, నాగపూర్లో ఉన్నాయని, నవ్యాంధ్ర ప్రజాధానిలో ప్రారంభిస్తున్న హరిడీ హాస్పిటల్స్ దేశంలోనే మూడవదని తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో డాక్టర్ జె.గోపికృష్ణ డాక్టర్ ఎన్. మనుకౌషిక్, డాక్టర్ రాంధ్రకాష్ గుర్రం తదిరులు పాల్గొన్నారు.



ఆధునిక టెక్నాలజీతో వైద్యచికిత్స

లక్ష్మీపేట(విజయవాడ సీటీ), న్యూన్టుడే: నగరంలోని పుష్ప హాటల్ సమీపంలో 50 పడకలతో ఏర్పాటు చేసిన హరిణి ఆసుపత్రిని ఈ నెల 15న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రారంభోత్సవం చేయనున్నట్లు ఆస్పత్రి చైర్మన్, గ్యాస్ట్రోఎంటరాలజిస్ట్ డాక్టర్ నాగభైరవ తిరుమలరావు అన్నారు. సోమవారం నగరంలోని టిక్కిల్ రహదారిలోని ఓ ఫ్లైవేటు హాటల్లో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ జీర్ణకోశ, లెవర్ వ్యాధులకు ఆధునిక టెక్నాలజీతో చికిత్స అందించనున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో డాక్టర్ గోపికృష్ణ, డాక్టర్ ఎన్.మనుకౌషిక్, డాక్టర్ రాంప్రసాద్ గుర్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు. తొలుత ఆహ్వాన పత్రికను ఆవిష్కరించారు.



ఆహ్వానపత్రికను ఆవిష్కరిస్తున్న డాక్టర్ తిరుమలరావు.
డాక్టర్ జి.గోపికృష్ణ, డాక్టర్ ఎన్.మనుకౌషిక్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ నాగభైరవ తిరుమలరావు

లను పొందించబోవడం వలన, పుట్టుకలో అస్పవాహిక, యానర్ లు మూసుకు పోయి ఉండటం, కైత్యనాశం లేకపోవడం, మానసికబద్ధిచీ, యాసిడ్ లాగడం, పులిసిక, కుళ్ళిన ఆహార పదార్థాలను తీసుకోవడం వలన జీర్ణకోశ, లివర్, ప్రీగుల పనితీరు అస్పష్టమై దాస్యర్స్ అల్సర్స్, రక్తం వాంతులు, రక్తం గడ్డకట్టి శక్తిని కోల్పోవడం తదితర ప్రాంతాలకు వ్యాధులు సోకుతాయని తెలిపారు.

భారత దేశంలోనే మూడవ అసువుత్రీ హరితీ హాస్యటర్స్ .

భారతంలో జీర్ణకోశం, లివర్, ప్రీగుల పనితీరుపై అనుమానం కలిగినప్పుడు కళ్ళజామే నివ్వలుడైన వైద్యుడిని సంప్రదించి వ్యాధి నిర్ధారణ చేసుకొని, తగిన చికిత్సలు పొందితే ప్రాంతాలకు వ్యాప్యర్స్ కు భారంగా ఉండవచ్చని డాక్టర్ తిరుమలరావు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంలో కేవలం కెండు నిమిషాల్లో వ్యాధి నిర్ధారణ చేసి, అవసరమైన చికిత్సలను అందించే అంశకా-శీయంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన అధునిక వైద్య పనిచేయు, చికిత్సలు అందించాడుకోక వ్యాధులను చెప్పారు.

సగరంలోని షుస్సు హోటల్ సమీపంలో అపోస్ బిక్కాలతో కూడిన ఇటువంటి అధునిక పరికరాలతో 100 పడకల హరితీ హాస్యటర్స్ ను ఈనెల 15న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రారంభిస్తున్నారు తెలిపారు. జీర్ణకోశ, లివర్, వ్యాధులకు చికిత్సలను అందించే బ్రూ లేజర్ అమీజింగ్ బిక్కాలతో, ఎల్ సీబి బిక్కాలతో, ఎల్ డిబి బిక్కాలతో కూడిన అప్యార్స్ ఎంబోస్కోపీ, సూక్ష్మతీవ రహిత ఎంబోస్కోపీ, బివర్ ప్రోస్కోపీ తదితర అధునిక బిక్కాలతో కూడిన వైద్య పరికరాలతో హరితీ హాస్యటర్స్ ను ప్రారంభిస్తున్నామని చెప్పారు. ఇటువంటి అధునిక పరికరాలు గల ఆసుపత్రులు కేవల వ్యాధులగా ప్రెస్సిడ్, వాగ్ ఫూర్ లో ఉన్నాయని, వ్యాధుల ప్రాంతాలలో ప్రారంభిస్తున్న హరితీ హాస్యటర్స్ దేశంలోనే మూడవదని తెలియజేశారు.

ఈ సమావేశంలో డాక్టర్ జి. గోపికృష్ణ డాక్టర్ ఎస్. మనుజోషిర్, డాక్టర్ రాం ప్రకాష్ గుర్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆధునిక చికిత్సలతో జీర్ణకోశ, లివర్ వ్యాధులకు చెక్

ప్రముఖ గ్యాస్ట్రో ఎంట్రాలజిస్ట్ డాక్టర్ నాగభైరవ తిరుమలరావు

ఆంధ్రమామి బ్యూటీ
 విజయవాడ, ఆగస్టు 13: అంతర్జాతీయంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన ఆధునిక చికిత్సల్లో ప్రాణాంతకమైన జీర్ణకోశ, లివర్ వ్యాధులను నయం చేయవచ్చని ప్రముఖ గ్యాస్ట్రో ఎంట్రాలజిస్ట్ డాక్టర్ నాగభైరవ తిరుమలరావు తెలియజేశారు. సోమవారం నగరంలోని మెట్రో ట్రాజిక్యులర్లోని పుష్ ప్లాకేట్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్నుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వైద్యుడిగా తన 20 ఏళ్ల వైద్య వృత్తిలో చూసిన వేలాది కేసుల్లో వ్యాధి నిర్ధారణ జాప్యంతో జీర్ణకోశ, లివర్ వ్యాధులు ప్రాణాంతకంగా మారుతున్నాయని చెప్పారు. సైన్స్ కు ఈ వా అందని అద్వితీయమైన శక్తి శరీర వ్యవస్థలో దాగి ఉందని, దీనికోసమే అంతర్జాతీయంగా నిరంతరంగా ప్రయోగాలు, అవిష్కరణలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. శరీరానికి శక్తిని అందించే ఆహారాన్ని శరీర తత్వానికి అనుసరించిన విధంగా మార్పులు చేసి అందించడంలో జీర్ణకోశం, లివర్ కీలకం. భోజనం ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తాయన్నారు. వీటి పనితీరు సుక్ష్మంగా జరగాలంటే దురలవాట్లకు దూరంగా ఉండటం, ఆరోగ్యకరమైన ఆహారపు అలవాట్లు, విత్య వ్యాయామం, మితాహారం ఎక్కువ సాఫ్టు తీసుకోవడం, సరైన విశ్రాంతి తీరడం ఆరోగ్య సూత్రాలను పాటించాలన్నారు. జీర్ణకోశం, లివర్, ప్రాంటు పనితీరుపై అనుమానం కలిగినప్పుడు తక్షణమే నిపుణులైన వైద్యుడిని సంప్రదించి వ్యాధి నిర్ధారణ చేసుకోవాలి, తగిన చికిత్సలు పొంది ప్రాణాంతక కార్యక్రమం దూరంగా ఉండవచ్చని డాక్టర్ తిరుమలరావు తెలియజేశారు. ఈ సేవ వ్యయంలో కేవలం రెండు ఏమిషుల్లో వ్యాధి నిర్ధారణ చేసి, అవసరమైన చికిత్సలను అందించే అంతర్జాతీయంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన ఆధునిక వైద్య పరికరాలు, చికిత్సలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని తెలిపారు. జపాన్ టెక్నాలజీతో బాధిన ఆధునిక మరణాలతో హాజీ హాస్పిటల్స్ ను తనెం 15 వ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రారంభించిన వ్యాధి నిర్ధారణ ప్రారంభిస్తున్నారని తెలిపారు. నవ్యాంధ్ర రాజధానిలో ప్రారంభిస్తున్న హాజీ హాస్పిటల్ దేశంలోనే కనీసం తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో డాక్టర్లు కే గోపీకృష్ణ, ఎన్ మనుకొప్పె, రాంప్రకాష్ గుర్లం పాల్గొన్నారు.

హరిణి హాస్పిటల్ ప్రారంభం రేపు

» లాంఛనంగా ప్రారంభించనున్న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు

విజయవాడ సిటీ:
అత్యాధునిక పరికరాల వినియోగం ఆధునిక చికిత్సలతో ప్రాణాంతరమైన జీర్ణకోశ, లివర్ వ్యాధులను నయం చేయవచ్చని ప్రముఖ గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజిస్ట్ డాక్టర్ నాగభైరవ తిరుమలరావు తెలిపారు. మొగలజపురం మేనర్ ఫుడ్ ప్లాజాలో విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన



వివరాలు వెల్లడిస్తున్న డాక్టర్ భైరవ తిరుమలరావు

మాట్లాడుతూ ఒపాన్ డిస్కలజీ చినియోగంతో విశాలమైన వాతావరణంలో 50 పడకల నూతన హరిణి హాస్పిటల్ను పుష్కాపకోటల్ సెంటర్లో ప్రారంభిస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఈ సెల 15న ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై లాంఛనంగా ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. జీర్ణకోశ వ్యాధులను ఆధునిక చికిత్సలు అందుబాటులోకి తీసుకురావడంలో దేశంలో మూడవ ఆసుపత్రిగా హరిణి హాస్పిటల్ సేవలందించనున్నట్లు తెలిపారు. రెండు నిమిషాల వ్యవధిలో జీర్ణకోశ వ్యాధి నిర్ధారణ చేసే ఆంతర్జాతీయ స్థాయి చికిత్సలు అందుబాటులోకి తీసుకువస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో డాక్టర్ జే.గోపిచిట్ల, డాక్టర్ మనుశౌపిక్, డాక్టర్ రాంప్రకాష్ గుర్రం పాల్గొన్నారు.





ఆధునిక చికిత్సలతో జీర్ణకోశ, లివర్ వ్యాధులకు చెక్

- పైబ్లోస్కాప్ ద్వారా కేవలం 2 సెమిషాల్లో లివర్ వ్యాధుల నిర్ధారణ
- 15వ అత్యాధునిక వైద్య పరికరాలతో హాలిటీ హాస్పిటల్స్ ప్రారంభం
- ప్రముఖ గ్యాస్ట్రో, ఎంటరాలజిస్ట్ డాక్టర్ నాగభైరవ తిరుమల రావు

వీటి మరలను ప్రత్యేకంగా బోధించే దురదృష్టవశాత్తూ మరణం కావడం, అలోగ్రాఫ్ తప్పిన అపోచితి అలవాట్లు, నిత్య వ్యాయామం, విశ్రాంతిని విడదీయక ఉండటం వంటివి, జీర్ణకోశ తరహా అధికారం అలోగ్రాఫ్ మాత్రమే పొందించాలి వచ్చును. కానీ ఇటువంటి అలోగ్రాఫ్ మాత్రమే పొందించడం వెంటనే, పుట్టుకతో అస్థివారాకే, చాలా వయస్సులోనే చేయాలి అంటారు.

మెరుగైన చికిత్సలు, అక్షరమార్పిడి : అంతర్జాతీయంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన ఆధునిక చికిత్సలతో ప్రాణాంతకమైన జీర్ణకోశ, లివర్ వ్యాధులను సయం చేయవచ్చని ప్రముఖ గ్యాస్ట్రోఎంటరాలజిస్ట్ డాక్టర్ నాగభైరవ తిరుమల రావు తెలియజేశారు. సోమవారం సోదం లోని మెరుగైన చికిత్సలతోనే మేవరి ఫుటి ప్లిజూలో ఏర్పాటు చేసిన విశేషమల సమావేశంలో అయితే మాట్లాడుతూ వైద్యుడిగా తన 20 సంవత్సరాల వైద్య వృత్తిలో చూసిన దేనికి కేసుల్లో వ్యాధి నిర్ధారణ వాస్తవం తప్పక, లివర్ వ్యాధులు ప్రాణాంతకంగా మారుతున్నాయని చెప్పారు. గ్రేస్కోకు కూడా అంతం అవుతున్నట్లు అర్థి అరేల వ్యవస్థలో దాని ఉండడం, దీని కోసమే అంతర్జాతీయంగా నివారణగా ప్రయోగాలు, అవీచ్ఛరణలు అడుగుతున్నాయని తెలిపారు. తరలానికి శక్తిని అందుచే అపోచితి, అరేల కల్పానికి అవసరమైన ఏదంగా మార్పులు చేసి అందించడంలో శిక్షణలు, కాతీయం, భేదం ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్నాయన్నారు.

వైద్యులకు అందరినీ, ముఖ్యం అయితే, యూనిట్ లోగానూ, ప్రాథమిక, చివరికీ, అలోగ్రాఫ్ చేయాలని అనుభవం వలన తెలుసుకున్నాం. అలోగ్రాఫ్ చేయాలని అనుభవం వలన తెలుసుకున్నాం. అలోగ్రాఫ్ చేయాలని అనుభవం వలన తెలుసుకున్నాం. అలోగ్రాఫ్ చేయాలని అనుభవం వలన తెలుసుకున్నాం. అలోగ్రాఫ్ చేయాలని అనుభవం వలన తెలుసుకున్నాం.



పుట్టు హోటల్ సమీపంలో అవినీతి తర్వాత కోర్కూలో కూడిన ఇటువంటి అధునిక పరికరాలతో 50 వందల మందికి అలోగ్రాఫ్ చేయాలని ప్రాణాంతకమైన అపోచితి అధునిక పరికరాల గల అవినీతిని చేత వ్యాధులకు మునుపటి, నాగభైరవలో ఉన్నాయని, సాధారణ సమాజంలో ప్రాణాంతకమైన అపోచితి కోర్కూలోనే మునుపటి తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో డాక్టర్ కే.గోవింద్రాజు, డాక్టర్ ఎస్. మధుకాశి, డాక్టర్ రాంధరాజు, గుర్తం తిరుమల పాల్గొన్నారు.